
Příloha č. 1 zadávací dokumentace

1) Úklid tramvajových tratí

Harmonogram úklidů tramvajových obratišť, zastávek a rabátek.

Pondělí:
linka č. 4
bude proveden úklid zastávek obousměrně: Borský park, Dvořákova, Nám. Míru, Dobrovského, Chodské nám., Masarykovo nám, U Práce, Sady „35“, Pod Záhorskem,
točka Bory a točka Univerzita - úklid nástupních a výstupních stanic tramvají, tramvajová rabátka od Klatovské ke kruhovému objezdu u točky Bory, dále bude proveden: úklid zastávek obousměrně Technická, otevřená TT od točky Bory k točce Univerzita.

Úterý: 
linka č. 1,2 - zastávka Sirková
dále bude úklid pokračovat na zastávkách linky č. 4 včetně rabátek na tramvajových tratích: Karlovarská - Lékařská fakulta, ul. B. Němcové, U Družby, Sokolovská, Severka, Plzeňka a konečná linky č. 4 - točka Košutka včetně ploch uvnitř a vně tramvajové točky

Středa:
linka č. 1 – Slovanská alej zastávky Vozovna Slovany, tramvajová rabátka při výjezdu z vozovny Slovany na nám. M. Horákové dále zastávky: Sirková + linka č. 4 - Sady „35" pokračování: linka č. 1- Lékařská fakulta, Lidická, úklid rabátek od křiž. Karlovarská - Lidická směrem k zastávkám a včetně zastávek U Gery, Mozartova, úklid manipulační točky, Majakovského, Studentská, Plaská, konečná linky č. 1 - točka Bolevec včetně ploch uvnitř a vně tramvajové a autobusové točky

Čtvrtek:
linka č. 2 - točka Světovar - úklid výstupních a nástupních zastávek včetně ploch uvnitř a vně točky
dále úklid zastávek: Brojova, Nám. G. Píky, Habrmannova, Sirková, Sady „35“ + linka č. 4 - zastávka U Práce
pokračování: linka č. 2 - Výstaviště, CAN a úklid rabátek Skvrňanské tř. včetně otevřené TT

Pátek:
linka č. 1,2 - zastávka Sirková + linka č. 4 -zastávka U Práce a Sady „35" dále linka č. 2 - od stanice u III. brány Škoda, Křimická, Malešická včetně tramvajových rabátek a manipulační točky, zastávky Slovanské údolí, K. Steinera, Macháčkova, T. Brzkové, konečná linky č. 2 točka Skvrňany - úklid výstupních a nástupních zastávek včetně ploch uvnitř a vně točky.

Harmonogram prací může být v průběhu úklidů změněn dle potřeb Zadavatele, rozsah služeb však zůstane vždy zachován.

Tramvajové rabátko je travnatá plocha mezi TT (tramvajovou tratí popř. i v tramvajové trati) a pozemní komunikací.


Celkové plochy:
· zelené plochy jsou celkem přibližně 70 200 m².
· plochy nástupišť  jsou při velikosti 45m x 2,5 m přibližně 12 600 m².
· otevřená TT – bez zákrytu, celková plocha přibližně 16 500 m².




[bookmark: _GoBack]Požadavky na úklid:

· Objednatel služby požaduje, aby poskytovatel (zhotovitel) zajistil, že činnost v blízkosti kolejiště a v kolejišti budou vždy provádět minimálně dvoučlenné skupiny osob, z nichž jedna provádí úklid a druhá provádí ostrahu a tím chrání uklízející osobu před případným nebezpečím způsobeným projíždějící tramvají. Před zahájením prací si obě strany předají vzájemně rizika vyplývající z jejich činností. Bližší požadavky na zajištění BOZP a PO budou obsaženy v dokumentech předávaných při přejímce pracoviště,
· Úklid se týká tramvajových zastávek a přilehlých tramvajových a travnatých prostor.

· Požadavky na kvalitu úklidu jsou následující: tramvajové tratě musí být bez jakýchkoliv nečistot bránících bezpečnému provozu, veškeré plochy musí být čisté. 

· Vytvořený odpad bude poskytovatelem služby ponechán na místě plnění, které pro tento účel vymezí objednatel služby, v igelitových pytlích – svoz a likvidaci odpadu zajistí objednatel, toto plnění není součástí předmětu interní zakázky.


Po dobu prvních 14 dnů poskytování služeb bude úklid dozorovat pracovník objednatele, se kterým bude způsob provádění služby konzultován. Objednatel je oprávněn provádět průběžnou kontrolu provádění úklidových služeb kdykoliv v průběhu plnění předmětu interní zakázky.

Pracovníci poskytovatele budou proškoleni z předpisů BOZP a pohybu na tramvajovém tělese.

Poskytovatel si zajistí veškeré potřebné vybavení pro provádění úklidových služeb, zejm. reflexní výstražné vesty, rýžová košťata, lopaty, igelitové pytle na odpad, rukavice apod.

Odměna za poskytování úklidových služeb bude hrazena paušální měsíční platbou, bez ohledu na počet osob provádějících úklid. Cenová nabídka dodavatele musí zahrnovat veškeré náklady poskytovatele na zajištění plného rozsahu služeb dle výše uvedeného požadavku objednatele.

 
2) Čištění označníků
Předmětem interní zakázky je rovněž čištění/mytí označníků na zastávkách MHD na území města Plzně, jejich seznam tvoří přílohu smlouvy o poskytování služeb.

Seznam označníků bude každoročně aktualizován, bez nutnosti uzavírání dodatku ke smlouvě – nejpozději v průběhu října. 
Čištění označníků bude prováděno 2x ročně – v dubnu a říjnu, vždy dle dohody s objednatelem. 
Prostředky na zajištění čištění označníků si obstarává sám poskytovatel a náklady na tyto prostředky jsou součástí odměny poskytovatele za čištění označníků.
Fakturace odměny za čištění označníků bude probíhat 2x ročně, po provedeném kompletním čištění; provedení prací bude potvrzeno v písemném předávacím protokolu. Fakturace bude vždy činit 50% ročních nákladů na čištění označníků.  

Pokud dojde ke změně počtu označníků na území města Plzně v toleranci +/- 15% z celkového počtu označníků platnému ke dni podání nabídky vybraného poskytovatele, tzn. ke dni uzavření smlouvy, odměna poskytovatele za čištění označníků se nemění.

V podrobnostech viz Smlouva o poskytování služeb na zajištění čistoty tramvajových tratí včetně zastávek a označníků
