[bookmark: _Toc280601238]Náhradní zdroj napájení trolejbusové trakce po dobu výstavby nové technologie měnírny Letná
Na měnírně Letná je v současnosti provozována tyristorová technologie. Tato technologie neumožní částečnou demontáž technologického celku, který by uvolnil prostor pro výstavbu a zprovoznění nové technologie měnírny za provozu. Nahrazení měnírny Letná není možné zajistit z jiné měnírny provozované PMDP a.s. Proto investor požaduje po zhotoviteli na dobu výstavby zajistit trvalé napájení dotčených úseků (předpokládá se využití mobilní měnírny).

Dočasné připojení na náhradní zdroj
Do náhradní měnírny je nutné připojit:
trakční napájecí i zpětné kabely (9 + 9 ks)
záložní přípojku 400 V AC „město“
oddálenou zem
zemnící pásek (dva propoje)
kabel dálkového ovládání
dva přívody 22 kV (provede ČEZ, a.s.)


[bookmark: _GoBack]Pro přepojení silových kabelů je potřeba nachystat montážní otvor a výkop. Kabely se odpojí z rozvaděčů a montážním otvorem vyvedou z měnírny, kde se v případě nutnosti naspojkují a připojí do náhradní měnírny. Připojené kabely musí být chráněny před mechanickým poškozením a vhodné je i zamezit přímému chození po nich. Dále je nutné zamezit zaplavení suterénu měnírny vodou vniklou montážním otvorem a umožnit důstojný přístup PMDP i ČEZ do náhradní měnírny pro vykonávání obsluhy i veškerých potřebných manipulací. Náhradní měnírna se umístí v oploceném areálu měnírny Letná v bezprostřední blízkosti objektu měnírny, tak aby bylo možné provést výkop mezi objektem měnírny a mobilní měnírnou pro přepojení veškerých kabelů.
Instalace mobilní měnírny a postup přepojování musí zhotovitel konzultovat s PMDP. Zhotovitel zajistí součinnost s pracovníky energetiky (ČEZ distribuce, a.s.). 
